

西安市未央区三官庙小学 开展防踩踏安全主题教育活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 景梅梅) 2023年12月28日,西安市未央区三官庙小学开展了防踩踏安全主题教育活动。

为确保演练快速、有序、安全地进行,学校进行防踩踏应急演练安全部署,要求班主任老师引导学生观看学习视频,强化学生安全意识,提升防范能力。

班会课时,各班班主任老师组织学生观看视频,通过图片、视频和演示等多种形式,了解了防踩踏安全知识、发生踩踏事故的主要原因、出现踩踏事故时如何保护自己,以及如何预防踩踏事故的发生,提高了学生的安全防护意识,为安全演练做好了充分准备。

视频观看结束后,班主任老师与学生进行防踩踏安全知识互动,并演示在人群拥挤中摔倒时,保护自己的正确动作,提高了学生的安全意识。

今后,学校将始终保持高度的安全责任意识,认真细致地开展安全工作,把安全隐患消除在萌芽状态,为学生营造平安、和谐的成长环境。

西安市未央区西航二校举行庆元旦活动



阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 贡珍文/图) 近日,西安市未央区西航二校各班举行了丰富多彩的庆元旦活动。

2024年是新的一年,在这个充满希望与期待的日子里,西安市未央区西航二校师生共迎追新时代,筑梦龙年新征程。

西安经开第十三小学举行一年级汉语拼音过关口试



阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 贾婷文/图)汉语拼音是学生识字的基础、学习普通话的基石,也是阅读写话的工具。为全面了解一年级学生对汉语拼音的掌握情况及汉语拼音的教学效果,近日,西安经开第十三小学举行了一年级汉语拼音过关口试。

为圆满完成口试工作,学校教导处提前策划,制定了具体的实施方案。值得注意的是,参与“口试”的考

官不是老师,而是来自四年级的学生。他们经过班内层层选拔,严格培训,才成功入选。

本次活动的开展,不仅给高年级学生一次锻炼自己的机会,营造了一个轻松愉悦的学习氛围,同时也帮助一年级语文老师进一步了解学生汉语拼音掌握情况,及时改进教学策略,为今后的识字教学做好铺垫。

世外沣东一中举行元旦联欢会



阳光讯(记者 刘杰 通讯员 李晓宇 赵晨嘉文/图)2023年12月29日,世外沣东一中举行“龙腾启新 乐享元旦”主题元旦联欢会。

活动现场,学校管理团队受学校党支部书记、执行校长陈健委托,代表学校向班主任和学生致以真诚的新年问候。在班级大舞台上,学生们既展现了朝气蓬勃的精神风貌,又彰显了世外沣东一中独具魅力的校园文化。世外沣东一中的学生以蓬勃的朝气、昂扬的锐气、无畏的勇气,勇往直前,开拓创新。

西安市未央区百花小学开展“最美朗读者”活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 杨冰文/图)为了让读书温暖寒冬,让阅读回归本真,西安市未央区百花小学全体教师于2023年12月28日,开展了“最美朗读者”活动。

活动伊始,由该校校长王均刚致辞。王均刚表示,希望百花的学生和老师都能在2024年精彩绽放,以读书充实我们的生活,以读书丰盈我们的生命。

接着,该校老师王心怡朗诵了徐志摩先生的《认识你真好》,让在场的老师感受到人与人之间超越

时间、空间的情感,为冷暖与共、相伴相知的情谊;张凡老师朗读的《父母之爱》,用温柔而有力的声音,倾诉着对父母的爱,带领大家在汨汨流淌的岁月长河中回望父母的付出,感恩父母的抚育;骆晓虹老师带来《月光下的中国》,时而绵远、时而激昂的朗读,为大家展现了月光之下祖国的山河辽阔、人间烟火。

最后,王均刚校长和张小平副校长为“最美朗读者”颁发了荣誉证书。



西安市未央区百花小学校长王均刚

西安市未央区徐寨小学 开展教育教学常规检查活动

阳光讯(记者 刘杰)为促进教育教学常规工作有序开展,促进教学环节扎实推进,切实提高教学质量,近日,西安市未央区徐寨小学开展了2023年12月份教育教学常规检查活动。

本次检查由教导处统一安排,学校领导及各检查小组,对全校教师的各学科教案、个人业务资料、学生各类作业等内容进行了细致的检查,并记录检查反馈结果。

从检查情况来看,教师教案内容翔实,课时数量充足,各环节规范,能够紧扣新课标准确把握教材,而且做到超前备课,课堂反思及时有效。绝大多数教师能够根据学情布置适量作业,形式多样,作业批改认真,纠错及时,作业次数充足。与此同时,也发现了一些问题和不足,检查人员进行了记录。

西安市未央区徐寨小学将不断精细化管理,引导教师在“精”上想办法,在“细”上下功夫,在“实”上见行动,让学校的教育教学工作再上一个台阶。

西安市未央区兴丰路小学开展庆元旦班级联欢活动

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 段美娜文/图)2023年12月29日下午,西安市未央区兴丰路小学以班级为单位在各班教室举办了“庆元旦·迎新年”联欢活动。全校学生积极响应、热情参与,为兴丰路小学校园增添了浓浓的暖意。

各班的活动丰富多彩,既有对2023年的总结回顾,又有对未来的期盼展望,既有形式多样的暖场游戏,又有精彩纷呈的才艺展示,既有美食分享,又有意蕴深厚的精神大餐。学生们



用合唱、歌伴舞、器乐演奏、小品、送祝福等多种形式表达出对新年的美好祝愿与期盼,火热的气氛驱

散了冬日的严寒,欢笑声与喝彩声不绝于耳。班主任老师为学生送上新年祝福语,为寒冬添上了浓浓的暖意,增进了师生间的感情。

本次联欢活动不仅丰富了校园文化生活,还为学生提供了展示自我的舞台,加深了师生之间的情谊,增强了班级凝聚力,培养了学生的集体荣誉感。最后,各班同学合影留念,更是将联欢活动推向了高潮。校园联欢活动在各班欢声笑语中圆满落幕。